

中超

恒大签巴西后腰 还想要巴西前锋

本报讯 6月29日晚,广州恒大俱乐部宣布,与英超劲旅托特纳姆热刺队后腰、巴西国脚保利尼奥正式签约,转会费为1400万欧元,签约四年。该球员在今年下半赛季将身披48号战袍,将在体检合格后于7月2日左右直接飞抵广州同球队会合,俱乐部届时将召开新援见面会。另据昨天巴西著名体育媒体《环球体育》的报道,中超广州恒大淘宝队正在追逐巴西国脚前锋罗比尼奥,并且为其提供了一份税后年薪1200万欧元的报价。



6月29日,巴西后腰保利尼奥(左)与中超广州恒大俱乐部签约。

巴西后腰 追随斯科拉里来恒大

恒大在雷内受伤后,防守出现了较大的漏洞。斯科拉里到来后,发现球队的薄弱环节,对未来球队建设提出“前后平衡、攻守兼备、攻防一体”的更高要求,首次提出必须引进世界级后腰,一体化衔接球队前后场,增强球队的中场防守硬度和防守体系宽度,提升球队的立体进攻深度和二次进攻密度。于是,昔日的得意门生保利尼奥成为斯科拉里的重要人选。据悉,原本恒大俱乐部想在上周就签下保利尼奥,并在主场对阵北京国安之前为其完成中超联赛的注册手续,以便赶上与北京国安队的比赛。但双方在一些合同细节上谈判不顺畅,导致保利尼奥未能在上周加盟恒大。随后,双方又就一些细节问题进行深入谈判并最终达成一致,保利尼奥愿意跟随恩师斯科拉里的步伐来到中超。

保利尼奥1988年7月出生于巴西圣保罗,身高182厘米,体重71公斤,出道于巴西圣保罗奥达斯俱乐部青训营,年少时即在欧洲踢球。2006年至2008年,他先后在立陶宛维尔纽斯队、波兰罗兹队练就了适应能力强、特点。随后,保利尼奥重回巴西圣保罗奥达斯队,并帮助该队重新杀入圣保罗州联赛,39次登场贡献7球。之后,保利尼奥迈出关键一步,加盟布拉甘蒂诺队,这里曾培养出1994年世界杯巴西队的夺冠主力毛罗·席尔瓦。保利尼奥在代表布拉甘蒂诺的28次出场中一共打入8球,在2009-2010赛季身为球队后腰荣膺队内金靴奖。

欧洲联赛中的出色表现让保利尼奥被巴甲豪门科林蒂安一眼相中,2010年夏天正式加盟科林蒂安,从此开始了他足球生涯的



广州恒大俱乐部报价月薪100万欧元欲买巴西前锋罗比尼奥。

辉煌之路。2011年至2012年,保利尼奥在科林蒂安与巴西足坛传奇罗纳尔多和卡洛斯一起踢球。顶级球星的言传身教让他的实力飞速攀升,在代表科林蒂安队出战的112场比赛中打进25个球,助攻16次,从未拿过红牌,成长为巴甲顶尖球星。保利尼奥连续两年入选巴甲联赛年度最佳十一人,在2011年荣获巴甲银球奖,特别是2012赛季随科林蒂安队拿遍了俱乐部所能拿到的所有奖杯:圣保罗杯、巴甲冠军奖杯、解放者杯、

南美超级杯、世俱杯。表现出色的保利尼奥以压倒性优势被球迷一致评为科林蒂安队史上最佳后腰。在2013年的巴西联合会杯上,保利尼奥力助巴西击败世界杯冠军西班牙夺冠。2013年夏天,保利尼奥加盟英超热刺,当时的转会费高达1700万英镑。然而,从科林蒂安转战热刺后,保利尼奥仅在英超的处子赛季发挥不俗,但在2014-2015赛季,保利尼奥在热刺掉丢了主力位置。保利尼奥的巴西国家队生涯

可圈可点。2011年美洲杯对阵宿敌阿根廷的比赛中首次披上巴西队战袍便打进球,在代表巴西队的31场比赛里共为桑巴军团打入5球。不过,在刚刚结束的美洲杯,保利尼奥落选了巴西队。

难拒1200万欧元年薪 罗比尼奥很可能加盟

北京时间6月30日消息,据体育媒体《ESPN》报道,即将获得自由身的现役巴西国脚罗比尼奥决定来华踢球,很可能加盟广州恒大。罗比尼奥无法拒绝广州恒大为自己开出的年薪高达1200万欧元(之前爆料年薪为1200万美元)的报价。不过,巴甲劲旅桑托斯将与罗比尼奥进行最后一次谈话,试图挽留他。

在相关报道中提到,罗比尼奥将很快决定自己的未来,但至少从目前的情况来看,罗比尼奥已经决定到中国踢球,更确切地说是广州恒大。广州恒大提供了一个几乎不可抗拒的报价,但桑托斯仍然希望通过最后一次谈话说服罗比尼奥留下来。不过,桑托斯方面对说服罗比尼奥持悲观态度。

广州恒大提供的报价是四家俱乐部中最高,年薪达到了1200万欧元。其次是墨西哥的克雷塔罗队,报价是3年合同、共4200万雷亚尔(约合1315万欧元)。巴西的克鲁塞罗队提供的报价月薪为100万雷亚尔。而同为巴西的桑托斯队只能提供大约80万雷亚尔的月薪。而近日与罗比尼奥传出绯闻的山东鲁能并没有在最新报道中提及。近日,巴西媒体《兰斯体育》曾报道称山东鲁能有意引进罗比尼奥,可能会为罗比尼奥开出一份年薪为1200万巴西雷亚尔、为期3年的合同。

罗比尼奥,现年31岁,拥有巴西和西班牙双重国籍,身高1.72米,可以胜任左边锋、前腰、影子前锋等多个前场位置,右脚型选手,曾效力于皇家马德里、曼城等多家欧洲五大联赛豪门俱乐部,本赛季代表桑托斯在巴甲联赛中出场4次打入2球。作为现役巴西国脚,罗比尼奥累计代表巴西国家队出场97次打入27球,并在本届美洲杯赛上有不错的表现。

德国足球数据网络媒体《转会市场》给罗比尼奥标出的评估身价为600万欧元。7月1日,罗比尼奥就将恢复自由身,他的新家预计将在未来几天内有明确的答案。(宗禾)

奥运冠军王军霞 斥前夫写失实传记 保留法律解决权利

本报讯 6月29日,奥运冠军王军霞在其腾讯微博发布公开信,斥其前夫黄天文未经授权以大量失实内容的方式出版有关自己的传记书籍《东方神鹿——我的太太王军霞》。对此王军霞回应必要时她将通过法律维权。

王军霞在微博中写道:“公开信:6月27日我和现任丈夫李辉阳婚礼庆典,6月28日我的前任丈夫黄天文未经授权以大量失实内容的方式出版了《东方神鹿——我的太太王军霞》,特敬告各位媒体、出版社、发行商等,请本着为公众和我本人负责的态度慎重对待这本书的销售和推广。本人将保留通过法律渠道解决问题的权利。王军霞”。

6月28日,《东方神鹿——我的太太王军霞》一书首发式暨签售活动在南昌举行,书的作者美籍华人、王军霞第二任老公黄天文亲临现场。黄天文告诉记者,本书的写作初衷是为了挽救他与王军霞的婚姻。

王军霞是原中国女子田径队队员,奥运冠军。1993年在世界田径锦标赛上获得10000米金牌,同年在全运会上打破了女子3000米和10000米的世界纪录,两项纪录保持至今。1996年亚特兰大奥运会上获得女子5000米金牌,成为中国首位获奥运会长跑金牌的运动员,被誉为“东方神鹿”。(新体)

重庆男篮签约 NBA老鹰前中锋



签约重庆男篮的乌拉圭籍球员埃斯特班·巴蒂斯塔。

本报讯 北京时间6月30日消息,据报道,乌拉圭籍球员埃斯特班·巴蒂斯塔已经和CBA的重庆队签约。不过重庆被北控收购,下赛季可能改名为北控队。

巴蒂斯塔今年31岁,身高2米08,体重122公斤,司职中锋。巴蒂斯塔在2001年开始征战乌拉圭联赛,此后曾到西班牙打球。2005年他以自由球员身份签约NBA的老鹰队,他也是乌拉圭篮球史上第一个登陆NBA的球员。

巴蒂斯塔在老鹰效力过两个赛季,2006-2007赛季他场均出场8.7分钟,可以贡献1.8分、2.5个篮板。2007-2008赛季,他只打了13场比赛,场均出场6.2分钟,可以贡献1.5分、2.3个篮板。

2013-2014赛季,巴蒂斯塔迎来了自己职业生涯的巅峰,他在土耳其联赛场均砍下15.9分、8.9个篮板、1.4次助攻和1.1个抢断,帮助球队夺取了土耳其杯赛冠军。2014-2015赛季,巴蒂斯塔加盟希腊豪门帕纳辛纳科斯。在欧冠篮球联赛中,他场均可以得到10.2分、5.5个篮板。在希腊国内联赛,他场均可以拿下12.8分、6.9个篮板,帮助球队获得亚军。

巴蒂斯塔球风凶悍,擅长攻击篮下和抢篮板,他的加盟让球迷们对重庆男篮充满期待。(王尚)

温网首日三名中国选手全出局

新华社伦敦6月29日电(记者王子江)温布尔登网球公开赛29日展开首日争夺,参赛的三名中国选手徐一幡、朱琳和王蔷都没有通过第一轮的考验,全部出局。

27岁的徐一幡世界排名第173位,她通过三轮预选赛进入正赛,但面对前法网冠军、塞尔维亚名将伊万诺维奇,她暴露了实力上的差距,经过1小时两分钟的苦战,以两个1:6输给了对手。

朱琳与资格赛突围的选手萨斯诺维奇的比赛开始打得相对胶着,两人同是21岁,朱琳世界排名第116位,对手排名第137位。朱琳首盘比赛以6:4获胜,对手以7:5扳回一盘,决胜盘中,朱琳失误太多,很快以1:6落



6月29日,中国选手王蔷(右)赛后与对手握手致意。当日,中国选手王蔷以0:2不敌荷兰选手霍根坎普,无缘温网第二轮。

败。

王蔷的对手、荷兰人霍根坎普同样是通过资格赛入围的选手,结果世界排名第110位的王蔷以两个4:6失利,无缘第二轮。

参加今年温网单打比赛的共有5名中国选手,首日已经五去其三。30日的比赛中,世界排名第65位的郑赛赛将与5号种子沃兹尼亚奇交锋,段莹莹遭遇去年的亚军、加拿大选手布沙尔,两场比赛的结果都不乐观。

另外,首日比赛中,男单卫冕冠军焦科维奇、女单头号种子小威詹姆斯、莎拉波娃和瓦林卡等众明星都顺利过关,挺进下一轮。

新华社发(唐诗摄)